

壹

中国绝不会以牺牲原则立场、企业利益和国际公平正义为代价，寻求达成任何协议。

中国商务部国际贸易谈判代表兼副部长李成钢近日表示，中美双方就 TikTok 等双方关注的经贸问题进行了坦诚、深入、建设性的沟通。

贰

扩大科创类企业跨境融资便利，便利境外个人境内购房结汇支付。

近日，国家外汇管理局公布深化跨境投融资外汇管理改革一揽子便利化政策。

叁

下一个目标是芝加哥。

近日，特朗普签署备忘录，派国民警卫队及多个联邦执法机构人员进驻田纳西州孟菲斯市，以“打击犯罪”和复制在华盛顿特区“取得的成功”。



肆

大时代推动是成功的最深层原因。

日前，科幻作家刘慈欣在《人民日报》撰文回望《三体》海外传播 10 年路。

伍

个别教师在安排布置此项工作时，与家长沟通用词不当，已责成校方深入调查。

近日，河北广平县教育体育局通报“广平一中收 2700 元教辅费被质疑收费高”一事。

陆

中国坚持走和平发展道路，奉行防御性国防政策，我们始终根据国家安全和装备技术发展需要推进航母建设。

近日，国防部新闻发言人蒋斌介绍，我国第 3 艘航空母舰福建舰日前通过台湾海峡，赴南海相关海域开展试验训练任务。

柒

遇到羚牛是偶尔现象，碰见了尽量远离。

日前，有网友分享视频称，在陕西西安朱雀国家森林公园下山途中碰到了羚牛，并用方言“套近乎”。对此，公园工作人员回应。